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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA ATRÁVES DE 

VIDEOCONFERENCIA, NO PRIMEIRO CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE 
(2020). | 

Ao primeiro dia de outubro de dois mil e vinte, às dezesseis horas e trinta e seis , 

realizou-se a quinta reunião extraordinária sendo realizada através de vídeo 

conferencia, conforme estabelecido pela portaria nº286/2020. O Sr. Presidente, 

cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 

Marianense declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou nominalmente se os 

vereadores se eles desejavam realizar a leitura da ata da trigêsima reunião ordinária, 

realizada no dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte. Sendo aprovada por 

unanimidade. Leitura das correspondências. Oficio de gabinete nº 285/2020 

(autoria prefeito Municipal). O vereador Juliano Vasconcelos, pediu que o presidente 

consultasse os demais vereadores, sobre a possibilidade de se aprovar os projetos de 

acordo com o edital de convocação. Atendendo ao pedido do vereador Juliano 

Vasconcelos, o presidente consultou se todos os vereadores concordavam 
votar os 

projetos conforme constava no edital. O vereador Juliano Vasconcelos, concordou. O 

vereador Fernando Sampaio, concordou. O vereador João Bosco, concordou. O 

vereador Antônio Marcos, concordou. O vereador Ronaldo Bento, concordou. O 

vereador Marcelo Macedo, por sua vez não concordou com a votação, 
informando 

assim que irá fazer considerações referente o projeto de lei nº58/2020, no que diz 

respeito dotações orçamentarias. O vereador Geraldo Sales concor
dou. O vereador 

Cristiano Vilas Boas, concordou. O vereador Adimar Cota, concordou. 
A vereadora 

Daniely Alves, concordou. Após a consulta o presidente, concedeu 
intervalo. À reunião 

ocorreu com intervalo. Após o intervalo, o vereador Geraldo Sale
s, disse que após 

dialogo entre os edis, ficou acordado de votar o projeto de lei nº
59/2020, na presente 

reunião, e o projeto nº58/2020 ser submetido à plenário na próxima 
reunião ordinária, 

que acontecerá no dia cinco de outubro. Em seguida, o presidente 
passou a palavra ai 

secretário, para que pudesse realizar a leitura do parecer do pro
jeto nº59/2020. Leitura 

do Parecer: nº59/2020. O presidente submeteu o projeto em 
única discussão e votação. 

O vereador Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto favoráve
l ao projeto de lei. 

Ressaltando que o projeto, irá viabilizar obras de infraestruturas para os distritos da 

cidade. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto fav
orável ao projeto de lei. 

O vereador João Bosco, manifestou seu voto favorável ao projeto 
de lei. O vereador 

Antônio Marcos, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Ronaldo 

Bento, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 
Marcelo Macedo, se 

manifestou contrário, ao projeto de lei, ressaltando a importância de se manter a 

coerência. O vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou seu
 voto favorável ao projeto de 

lei. O vereador Geraldo Sales, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O 

vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao projeto 
de lei. O vereador 

Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao projeto de 
lei. A vereadora Daniley 

Alves, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei — Comentando sobre a 

importância de se manter a coerência de quando se aprovou a
 lei 3.332, na qual 
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aprovou a a linha de crédito para a realização das obras. O projeto de lei, foi 
aprovado em única discussão e votação com voto contrário do vereador Marcelo 

Macedo. PALAVRA LIVRE: ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o 

presidente encerrou a sessão as dezessete horas e quinze minutos.


